
Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete
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A helyi közösségek értéké-

ről, azok védelméről tartott elő-
adást Navracsics Tibor Zala-
egerszegen március 5-én. Be-
számolt róla, a kormány és az
önkormányzatok milyen eszkö-
zökkel tudják segíteni, hogy a
magyar vidék, a falvak elnépte-
lenedését meg lehessen állítani.
Ezt szolgálhatják például a köz-
művesített telkek, vagy olyan
családpolitikai intézkedések, ame-
lyek miatt nem elköltöznek,
hanem inkább odaköltöznek az
emberek. De arra is új eszkö-
zöket kíván adni a kormány,
hogy egy-egy település meg
tudja válogatni, kik költözhes-
senek a jövőben oda.

Így lehet ösztönözni a magyar vidék fejlődését
A tervekről egyelőre csak kon-

zultálnak, ennek eredményét épí-
tik majd be a törvény végső
formájába. sze-Murakeresztúrt
rencsére az elmúlt években sok
fiatal család választotta új ottho-
nául az egyre fejlődő közszol-
gáltatások, a szociális támogatá-
sok miatt. közelNagykanizsához
helyezkedik el a község, de itt
mindenki átélheti a vidéki, a fa-
lusi élet szépségét és nyugalmát.

Az elmúlt ciklusban sorra
felújították az intézményeket, a
művelődési házat, az óvodát és
az önkormányzati hivatalt is.
Olyan közösségi programokat
és ünnepeket tartanak, amelyek
egy-egy nagyvárosnak is a

A kormány új eszközöket kíván adni az önkormányzatoknak,
hogy saját kezükbe vehessék fejlődésük útját. Erről beszélt
Navracsics Tibor miniszter Zalaegerszegen.

A pénzügyiMurakeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal
ügyintéző munkakörbe keres munkatársat közszolgálati jogvi-
szonyban.

Főbb feladatok:
- Önkormányzati pénzügyi és számviteli feladatok ellátása
- ASP gazdálkodási szakrendszer kezelése
- Könyvelési, zárási és adatszolgáltatási feladatok
- Pályázatok előkészítése és elszámolása
- Banki ügyintézés
Elvárások:
- Büntetlen előélet, cselekvőképesség és magyar állam-

polgárság.
- Középfokú szakképzettség (pl. államháztartási mérlegképes

könyvelő).
- Legalább 1 év szakmai tapasztalat.
- ASP szakrendszer ismerete.
- B-kategóriás jogosítvány.
Előnyt jelent ha van:
- Önkormányzati pénzügyi tapasztalat.
- Könyvelésben szerzett tapasztalat.
Benyújtási határidő: 2025. március 24.
Munkakezdés: 2025. április 1.
A pályázatot e-mailben, postán vagy személyesen lehet benyújtani.
E-mail cím: jegyzo@murakeresztur.hu
Levélcím: Murakeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal -

8834 Murakeresztúr, Honvéd út 3.
További információk: www.murakeresztur.hu

Pénzügyi ügyintézőt keres
a murakeresztúri hivatal

Mura-környéki települések
polgármesterei egyeztettek ar-
ról, a Versenyképes Járások
Program keretében hogyan tud-
nák együtt fejleszteni vidékü-
ket. A jövőben járási fórumo-
kon dönthetnek róla, hogy az
adott térségben keletkezett ipar-
űzési adó többletét mire fordít-
sák. Az összegyűlt polgármes-
terek most közös javaslatokat
dolgoznak ki, olyan terveket,
amelyek a településeik fejlődé-
sét szolgálják. Közös intézmé-
nyi, közbiztonsági és infrast-
rukturális fejlesztéseket szeret-
nének megvalósítani, valamint

Együtt fejlesztik a Mura vidékét
a településeik javát szolgáló
további tervek kidolgozásáról
egyeztettek.

Bár a javaslatok benyújtásá-
hoz három település is elég len-
ne, a Mura vidékén már most
hatan vannak, mert szeretnék,
ha a terveik végül valódi támo-
gatást nyernének. A találkozón
Fityeház, Belezna, Surd, Ne-
mespátró, Liszó Murake-és
resztúr polgármestere vett részt.
Polgár Róbert, Takács József,
Márkus István, Kanász János,
Győrfy Balázs Novák Csabaés
együtt dolgozik Dél-Zala fej-
lesztésén.

Összefogtak a Mura vidékéért.

becsületére válhatnának. Ke-
resztúr szépen fejlődik és gya-
rapodik, de ez nem válik a

közösség kárára, sőt! Ezen az
úton kíván a település vezetése
a jövőben is maradni.
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Nőnap alkalmából virággal és koncerttel köszöntötték a ke-
resztúri nőket. A művelődési ház megtelt az ünnepi műsorra, ame-
lyen a is koncertet adott. Az önkormányzatMarcali Három Tenor
minden nőt virággal ajándékozott meg tisztelete jeléül.

A hölgyek köszöntése
Kívül-belül újjászületik a

murakeresztúri óvoda. Az ener-
giatakarékossági felújításnak
már a végére értek Murake-
resztúron, most az ovi belső
terénél tartanak. Új parketta
kerül a padlóra, új nyílászárók,
ajtók a termek és a szobák
közé. A teljes víz- és áramhá-

Új nyílászárók, parketta az oviban

lózat megújul, újra csempézik a
mosdót, a mellékhelyiséget is.
Nemcsak takarékos, de gyönyö-
rű, modern és otthonos is lesz
az óvoda. Olyan, amire minden
keresztúri család büszke lehet.
Ahová örömmel járnak majd a
gyerekek, ahol szívesen hagy-
ják a szülők a csemetéiket.

Hermann György 1935. feb-
ruár 18-án született Murake-
resztúron. Hatgyermekes család
legkisebb tagjaként látta meg a
napvilágot. Az általános iskolai
tanulmányait a II. világháború
szakította meg több ízben. Is-
kola után nem lehetett tovább
tanulni, a mezőgazdaságban dol-
gozott. Első munkahelye a Bolgár
kert volt Budapest környékén,
ahol kertészként tevékenykedett
kettő hónapig, majd a vasútépí-
tőhöz került, onnan pedig a híd-
építő vállalathoz, itt 1955-ig
dolgozott, majd kettő év kato-
naság következett. Leszerelés után
visszament a hidászokhoz. 1958-
ban megházasodott, három gyer-
meke született, elkezdték a
családi ház építését. 1961-ben
ott kellett hagynia a hidászokat
mert sokat kellett volna utaznia
az országban, de otthon na-
gyobb volt rá a szükség.

Szépkorú köszöntése
Murakeresztúron vállalta el

a mozigépész munkát, a tan-
folyam elvégzése után Murake-
resztúron, Molnáriban, Semjén-
házán vetített filmeket. Ezt a
munkát 1975-ig végezte, na-
gyon szerette csinálni. Ezután a
MÁV-hoz került, a helyi va-
sútállomáson helyezkedett el.
1991-ben ment nyugdíjba. Azó-
ta Kollátszegen él. A sors hat
unokával és négy dédunokával
ajándékozta meg. 90. születés-
napja alkalmából otthonában,
szerettei körében köszöntöttek
Béli Krisztina jegyző, Polgár
Róbert keresztúri polgármester
és alpolgár-Zavarkó József
mester. Egy finom üveg itallal
és a miniszterelnök köszöntő
oklevéllel lepték meg a ke-
resztúriak nevében.

Boldog születésnapot, jó
egészséget kívánunk Gyuri bá-
csinak!

Gyuri bácsi immár 90 felett jár.

Az elmúlt ciklusban, az el-
múlt öt évben sok száz méter kül-
területi utat újítottak fel Mura-
keresztúron, a település határán
innen és túl is. Fontos külterüle-
ti utakat is korszerűsítettek annak
érdekében, hogy a falu környé-
kén dolgozó gazdák biztonságosan
el tudjanak jutni a földjeikre.

Újabb külterületi utak fejlesztése

Terveket szőnek új utak rendbetételére.

„Szeretnénk további utak
felújítására pályázni, ezért egy
szakértővel és egy tervezővel
közösen hozzáfogtunk új pályá-
zatok előkészítéséhez. Bízunk
benne, hogy újra sikerrel tu-
dunk járni” – nyilatkozta Pol-
gár Róbert keresztúri polgár-
mester a .Mura Infónak

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:
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Az óvodás gyerekek Margit
óvó nénivel és nénivelErika
2025. február 13-án „mozi-né-
ző” látogatást tettek a könyvtár-
ban, ahol délelőtt mesefilmeket
néztek.

Ilyen alkalmakkor a gyere-
kek – a KönyvtárMozi hálóza-
tán keresztül – olyan meséket
láthatnak, amelyek máshol sza-
badon nem elérhetők. Ezt a
programot az Informatikai és
Könyvtári Szövetség koordi-
nálja a vármegyei könyvtárak
közreműködésével. A magyar
filmkultúra értékei az ország
közel 600 kistelepülési könyv-
tárában elérhetők.

Ezen a napon a kicsik meg-
nézték, a Négyszögletű Kerek

Fityeházi retromozi

Erdő sorozatból a „Maminti, a
kicsi zöld tündér”, a „Vacska-
mati virágja” és a „Szörnyeteg
Lajos jaj de álmos” című me-
sefilmeket.

A filmek megtekintését kö-
vetően, ismerkedtek a könyvek-
kel, előkerültek a játékbabák és
az apró gyermekjátékok.

A gyerekek jól érezték ma-
gukat, többen már sokadik al-
kalommal vettek részt a könyv-
tár által biztosított programo-
kon. Ígérték, hogy újra eljön-
nek és már várják, hogy Erzsi
néni milyen meglepetéssel vár-
ja őket a következő programon.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező és

könyvtáros

„Maskarások bolondok/Ráz-
zátok a kolompot!/Takarodjon
el a tél,/örvendezzen aki él!”

A farsang az év egyik leg-
vidámabb időszaka, amelyet az
ovisaink már nagy izgalommal
várnak. Ez a télűző, mulatságos
ünnep remek alkalmat ad a
gyermekek számára, hogy bele-
bújjanak kedvenc mesehőseik,
állatok vagy más kreatív figu-
rák bőrébe, miközben zenével,
tánccal és sok nevetéssel ün-
nepeljük a telet.

A farsang hagyományosan a
Vízkereszttől (január 6.) a
Nagyböjt kezdetéig, Hamvazó-
szerdáig tartó időszak. A régi
időkben ez volt az év legvi-
dámabb, bálokkal és lakomák-
kal teli időszaka, amelynek
célja a tél búcsúztatása és a
tavasz hívogatása volt.

Az egyik legnépszerűbb far-
sangi étel a fánk, amely mára
szinte elengedhetetlen része a
mulatságoknak. Az óvodánk-
ban is szerveztünk közös fánk-
sütést, ahol a gyerekek megfi-
gyelhették, hogyan készül ez az
ínycsiklandó édesség, sőt, akár

Farsang Fityeházon
maguk is részt vehettek a tészta
gyúrásában vagy a szaggatásban.

Az óvodai farsang egyik leg-
jobban várt eseménye a jelmezes
mulatság volt, amely a szülők
részvételével zajlott. Egy közös
műsor keretében minden kisgyer-
mek felvonult és egy vers kísé-
retében bemutatta a jelmezét. Ezt
követően közös tánc, tombola-
sorsolás színesítette a programot.

A szülőknek köszönhetően
finomságokkal teli asztal várta
a kicsiket és a nagyokat, ame-
lyen a házi készítésű sütemé-
nyek, italok és természetesen
farsangi fánkok is helyet kaptak.

Az óvodai farsang nemcsak
egy jelmezes buli, hanem egy
fontos közösségi esemény is,
amely ápolja a hagyományokat,
fejleszti a gyerekek kreativitá-
sát és erősíti a szülők, pedagó-
gusok és gyermekek közötti
kapcsolatot. A közös játék, a
finomságok és az önfeledt ne-
vetés mind hozzájárul ahhoz,
hogy a farsang egy felejthetet-
len élmény maradjon minden
résztvevő számára.

Gerencsér-Bődör Krisztina

Február közepén volt a ener-Murakeresztúri Művelődési Ház
getikai korszerűsítésének a hivatalos átadója. Napelemet szereltek
az épület tetejére, így a ház a működéshez szükséges áramot saját
maga meg tudja termelni. Ezen kívül egy vadonatúj hőszivattyút
is beüzemeltek, amellyel a gázfűtést is ki lehet váltani. Az épület
energiafogyasztása és rezsije a töredékére csökken a beruházásnak
köszönhetően. A művház dolgozóinak az átadás alkalmával mu-
tatták meg a szakemberek, hogyan kell kezelni az új gépeket,
eszközöket.

Töredékére csökkent a rezsi

Gazdaságosabbá válik a keresztúri művház üzemeltetése.
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A Fityeház Fejlődéséért
Közalapítvány 5 év után ismét
megrendezte a korábban hagyo-
mányosnak számító jótékony-
sági alapítványi bálját. A Covid
éve megszakította a korábbi
sorozatot, 2025. február 15.-én
azonban újra megszervezésre
került a közkedvelt „Fityeházi
Alapítványi bál”.

A 19 órakor kezdődő ren-
dezvényen köszöntötték a ven-
dégeket, majd a Mura Dance
csapata country és cigány tánc-
cal lepte meg a jelenlévőket.

A finom és ízletes vacsorát,
valamint az italokat és kokté-

Alapítványi bál Fityeházon
lokat Tálos Krisztián (Ízbiroda-
lom) és profi csapata szol-
gáltatta.

A sok-sok tombola felaján-
lás éjfél után került kisor-
solásra.

A hajnalig tartó mulatozás-
ról és fergeteges hangulatról
Tatai Zsolt és Tulezi József
gondoskodott.

Végre egy kicsit sikerült
kizökkennünk a mindennapok-
ból. Vidám, jó hangulatú estét
tölthettünk el együtt és min-
denki, aki eljött, jól érezhette
magát ezen az éjszakán!

Békefi Istvánné Andi( )

Az internet, a számítógépes
eszközök használata a minden-
napjaink részévé vált a XXI.
században. A gyerekektől a
legidősebb generációig szinte
mindenki használja, találkozik
vele. Rengeteg értékes infor-
mációt gyűjthetünk, kapcsola-
tot tarthatunk, ügyeket intézhe-
tünk, kereskedhetünk az inter-
net segítségével. A sok számí-

Számítógépes tanfolyam

tógépes program között és az
információs áradatban azonban
sokszor nehéz eligazodni.

Ebben pórbálnak meg segí-
teni , ahol aMurakeresztúron
könyvtári programok keretein
belül számítógépes tanfolyamot
is tartottak. A tanfolyamot Spirk
Erzsébet szervezte, a böngészés,
a legnépszerűbb szoftverek hasz-
nálatát lehetett elsajátítani.

Sose késő elkezdeni a modern technika vívmányait használni.

A keresztúri önkor-
mányzatnak kiemelt
célja, hogy a kisgye-
rekes családok jól
érezzék magukat, tar-
talmas és színvonalas
programokon vehesse-
nek részt a települé-
sen. Idén először ren-
deztek Baba-mama
börzét a keresztúri
művházban, ahol gye-
rekruhákat, játékokat,
kiegészítőket, kisma-
ma ruhákat és más
hasznos gyerekfelsze-
reléseket lehetett vá-
sárolni, csereberélni.
A vásár nyolc órán át
tartott tizenöt árus ér-
kezett Valkonyáról,
Fűzvölgyből, Nagyka-
nizsáról, Becsehelyről,
Molnáriból és Mura-

Baba-mama börze

keresztúrról. A nagy sikerre
való tekintettel a jövőben tar-
tanak még hasonló programot.

A programot Veszelszki Ni-
kolett, a művelődési ház ve-
zetője szervezte.

Nagy a kereslet a használt gyerek- és
mamaruhák iránt.

Visnovics László Mu-, a
rakeresztúri Sportegyesület
szakmai igazgatója és edző-
je, valamint a klub elnöke,
Polgár Róbert új melegítő-
ket rendelt a keresztúri foci-
csapatnak.

Több mint ötven garnitúrát,
mellé labdákat, cipőket és
egyéb szükséges felszerelése-

Új felszerelés a focicsapatnak
ket. „Komoly összeg, de ko-
moly motiváció is egyben a
játékosoknak, ezért nem sajnál-
juk rá a pénzt. Mert fontosnak
tartjuk, hogy a játékosaink
megbecsülve érezzék magukat,
és egységes képet mutassunk a
pályán és azon kívül is” –
nyilatkozta a Mura Infonak
Polgár Róbert.


